
27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet,

Konaklama Vergisi ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü

sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme

ve ödeme sürelerinin uzatılması.

Tarih:  27/03/2023

Sayı:  VUK-152/ 2023-3

T.C.

HAZİNE VE MALİYE BAKANLIĞI

Gelir İdaresi Başkanlığı

VERGİ USUL KANUNU SİRKÜLERİ/152

Konusu: 27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi ve Damga

Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin

verilme ve ödeme sürelerinin uzatılması.

Tarihi: 27/3/2023

Sayısı: VUK-152/ 2023-3

1. Giriş:

Bakanlığımıza iletilen talepler nedeniyle, 213 sayılı Vergi Usul Kanununun mükerrer 28 inci maddesinde yer alan

yetkiye dayanılarak; mükellefler tarafından verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi, Damga

Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin verilme ve bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin

ödeme süresinin uzatılması bu Sirkülerin konusunu oluşturmaktadır.

2. Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama Vergisi, Damga Vergisi ve Katma Değer Vergisi Beyannamelerinin

Verilme ve Ödeme Sürelerinin Uzatılması:

Mükellefler tarafından, 27 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Muhtasar ve Prim Hizmet, Konaklama

Vergisi ve Damga Vergisi Beyannameleri ile 28 Mart 2023 günü sonuna kadar verilmesi gereken Katma Değer Vergisi

Beyannamelerinin verilme süreleri ile bu beyannameler üzerine tahakkuk eden vergilerin ödeme süreleri 31 Mart 2023

Cuma günü sonuna kadar uzatılmıştır.

Duyurulur.

Bekir BAYRAKDAR  

Gelir İdaresi

Başkanı




